



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Πολιτισμού

ΟΛΗ Η
ΕΛΛΑΔΑ
ΕΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός

Το Υπουργείο Πολιτισμού για τέταρτη χρονιά, παρουσιάζει ένα φιλόδοξο και πολυδιάστατο πρόγραμμα εκδηλώσεων με κεντρικό θεματικό άξονα την κλιματική κρίση και τις συντριπτικές επιπτώσεις της για το παρόν και το μέλλον του πλανήτη.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πολιτιστικές παραγωγές θεάτρου, μουσικής, παραστάσεων/δράσεων για παιδιά και εφήβους, χορού, εικαστικών/περφόρμανς και μουσικού θεάτρου, οι οποίες θα παρουσιαστούν σε αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και μουσεία, σε 12 περιφέρειες της Ελλάδας.

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας φιλοξενεί την παραγωγή

«Μια κουκίδα εντοπία»

ANEMA, Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία
Χορός

Σάββατο 26 και Κυριακή 27 Αυγούστου 2023
Αύλειος χώρος Αρχαιολογικού Μουσείου Χαλκίδας «Αρέθουσα»
Ώρα έναρξης: 21:00



Το έργο «*Μια κουκίδα ευτοπία*» βασίζεται στη σχέση της προσλαμβανόμενης χωρικής και χρονικής απόστασης της κλιματικής κρίσης με τη διαμόρφωση θετικών συναισθημάτων και εσωτερικών κινήτρων για την ατομική και συλλογική δέσμευση προς την επιβράδυνσή της.

Η χορογράφος Ζωή Ευσταθίου διερευνά την έννοια της απόστασης, διαμορφώνοντας σχέσεις αλληλεξάρτησης και αυτονομίας, καθώς και συλλογικής προσπάθειας. Οι χορευτές επικεντρώνονται στα θετικά συναισθήματα και τα συνδέουν με τη δέσμευση του ατόμου και της κοινωνίας προς την κλιματική αλλαγή. Συγκεκριμένα, ακολουθούνται κινησιολογικές διαδρομές και αλληλεπιδράσεις επίμονες, υποκινούμενες από εσωτερικά κίνητρα, οι οποίες δύνανται να τους καθοδηγήσουν σε μια έρευνα συλλογικής πράξης.

Όπως μαρτυρά και ο τίτλος, η παράσταση αναζητά και διαμορφώνει, μέσω της τέχνης του χορού, των πολυμέσων και της σύγχρονης ηλεκτρονικής μουσικής, μια ευτοπία, έναν υπαρκτό τόπο και τρόπο επιβράδυνσης της κλιματικής κρίσης μέσω των θετικών συναισθημάτων.

Συντελεστές

Σύλληψη, χορογραφία: **Ζωή Ευσταθίου**

Έρευνα κίνησης: **Ζωή Ευσταθίου** σε συνεργασία με τις χορεύτριες **Θέμις-Αριάδνη Ανδρεουλάκη** και **Χριστίνα Σκουτέλα**

Ερμηνεύουν: **Θέμις-Αριάδνη Ανδρεουλάκη, Χριστίνα Σκουτέλα**

Πρωτότυπη μουσική: **Τζεφ Βάνγκερ**

Φωτογράφιση, βιντεοσκόπηση: **Μελίνα Μπουκουβάλα**

Σχεδιασμός φωτισμών: **Μαριέττα Παυλάκη**

Χρήσιμες πληροφορίες

- Όλες οι εκδηλώσεις προσφέρονται δωρεάν από το Υπουργείο Πολιτισμού
- Απαραίτητη η προκράτηση θέσης στην ειδική πλατφόρμα του ΥΠΠΟΑ, για όλες τις εκδηλώσεις.
- Το μόνο αντίτιμο είναι το εισιτήριο για την είσοδο στον αρχαιολογικό χώρο, όπου αυτό υπάρχει.
- Αναλυτικές πληροφορίες, πρόγραμμα όλων των εκδηλώσεων και προκρατήσεις θέσεων στην ιστοσελίδα: <https://digitalculture.gov.gr>
- Για την αποφυγή καθυστερήσεων και συνωστισμού, συνιστάται η έγκαιρη προσέλευση, μία-μιάμιση ώρα πριν από την έναρξη κάθε εκδήλωσης.

Ο Προϊστάμενος της Εφορείας

κ.α.α.

Δρ. Δημήτριος Ν. Χριστοδούλου